

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	kssnzoz
NO_DOC_EXT:	2017-113661
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	m.lewandowska@szpital.kutno.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

„Kutnowski Szpital Samorządowy” Spółka z o.o.

ul. Kościuszki 52

Kutno

99-300

Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel.: +48 243880247

E-mail: a.piatek@szpital.kutno.pl

Faks: +48 243880247

Kod NUTS: PL71

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.kutno.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Usługa ubezpieczenia Kutnowskiego Szpitala Samorządowego Sp. z o.o.

Numer referencyjny: 121/2017/N/Kutno

II.1.2) **Główny kod CPV**

66510000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem postępowania jest:

PAKIET I

1. Obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu wykonującego działalność leczniczą

2. Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności medycznej

3. Dobrowolne ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia

4. Ubezpieczenie mienia od ognia i innych żywiołów

5. Ubezpieczenie szyb i przedmiotów szklanych od stłuczenia

6. Ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz ryzyka dewastacji

7. Ubezpieczenie sprzętu elektronicznego w systemie wszystkich ryzyk

PAKIET II

1. Ubezpieczenia komunikacyjne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/08/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-111778

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 155-321950

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 11/08/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1.WADIUM - Oferta winna być zabezpieczona wadium w wysokości 7 700 zł dla Pakietu I, w wysokości 300 zł dla Pakietu II, wysokości 100 zł dla Pakietu III . Wadium należ wnieść w formie wskazanej w SIWZ przed upływem terminu składania ofert.

Powinno być:

1.WADIUM - Oferta winna być zabezpieczona wadium w wysokości 7 700 zł dla Pakietu I, w wysokości 300 zł dla Pakietu II . Wadium należ wnieść w formie wskazanej w SIWZ przed upływem terminu składania ofert.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**